

老山街道多措并举 守住平安底线

本报讯(通讯员马颖娜)安全演练进社区,联合执法行动大排查,织密社会面防控网络……为了加强地区安全稳定,老山街道铆足了劲,确保辖区平安稳定。

安全演练进社区,培训宣传不含糊。灭火器怎么使用?煤气泄漏如何处理?遇到火情怎么自救?何家坟社区的消防安全专员正在认真地为本社区志愿者服务队的队员们演示、培训,普及消防安全常识。老山街道不仅在各社区居委会陆续开展消防安全培训

演习,进一步提升居民的消防安全意识,还手把手教给他们学会使用灭火器,尤其是平房区的住户,教会他们在面对煤气泄漏、电线老化、漏电、汽车火灾、充电器火灾等火情时,如何安全疏散与自救逃生的技能。多次培训,深入引导,入户宣传,多措并举致力于将人员伤亡降到最低。

联合执法盯重点,整改落实不打折。除了提升居民应对紧急情况的自救能力,街道还针对地区高危企业及辖区内小餐饮、小加工、

小汽修等使用明火作业的小单位(场所)进行摸排,开展多次联合安全检查行动。日前,老山街道办事处执法联合出动,对冰雪嘉年华项目施工工地、新颖新加油站、隋园食府、恒昌宾馆、金宝山早市等消防安全隐患区域进行集中排查。同时向施工方提出铺盖防尘网、洒水降湿、加固围栏和广告牌整改要求;针对新颖新加油站消防设施器材维护保养和散装汽油登记情况进行检查;就隋园食府烟道清洗记录、厨房用火用水用电情况进行查

看,要求配电室增加灭火器和安装照明灯;对恒昌宾馆提出应急处置不到位,中控仪烟感报警未及时恢复,管理人员居住登记不详等整改意见;督促金宝山早市及时清理通道内杂物、加固广告牌,更换不合格灭火器等。

联防联控全覆盖,社会面防控无盲点。由于老山街道地处石景山区和海淀区交界处,又紧邻长安街沿线,途经三个地铁口,存在主要道路集中、人员流动频繁多元、群众居住密度较高的特点,老山街

道制定社会面防控、督导检查等一系列工作方案,全面动员辖区社会单位23家,发动社区各类治安志愿者,带动背街小巷大小门店负责人共筑平安行动。切实将责任落实到每个网格、每个点位、每个巡逻人员身上,织密辖区防控无死角、无盲点、全覆盖的网络体系。

平安是基础,平安是保障,正是这份担当与使命推动了老山街道不遗余力守住平安的底线,为守护百姓平安贡献一份力量,承担一份责任。

我区制定印发《安全生产考核办法》

为适应当前安全生产工作形势,近日,石景山区政府制定印发了《石景山区安全生产考核办法》,对安全生产考核工作进行明确,实现了安全生产考核的动态化、精细化、痕迹化和激励化。一是安全生产考核动态化。由过去的年终安全生产一次性考核转变为安全监管工作成效适时性考核。二是安全生产考核精细化。新印发的考核办法首次明确了考核结果中优秀、良好、合格和不合格四项等级的具体分数标准,使考核更具有层次性和全面性。三是考核安全生产痕迹化。考核办法中详细规定了对各项工作完成情况要有相应的文件、图片、信息等材料作为支撑,将工作痕迹作为考核的主要内容。四是安全生产考核激励化。在坚持安全生产“一票否决”的基础上,首次对考核工作设立了加分项,明确了三种具体的加分情形,正向激励考核激发了被考核单位的创新意识和工作热情。(注:《安全生产考核办法》全文请扫描下方二维码,关注石景山安监微信公众号或登录石景山区安全生产监督管理局网址查阅)

石景山区安全生产监督管理局 网址: <http://ajj.bjsj.gov.cn/sjswb/front/pages/2017/4/5/8c1e93bb-3a0b-4002-80ef-d5c05778546b.html>



石景山区安监局微信订阅号

●5月9日,八宝山街道组织社会治理综合执法指挥中心办公室、城管执法队、城管科组成综合执法队,对辖区主要大街和商户以门前三包和无照游商为重点进行专项检查,巡查规范门前三包25处,查处店外经营1处,查扣新疆无照游商1起。当晚,街道综合执法队出动19人次,出动执法车辆4台,对地区违规渣土车、露天餐饮、无照游商等违法行为再次进行突击检查,共查处露天餐饮3起、无照游商6起。对其中3家露天商户下发了《谈话通知书》,进行了严肃处理。李健

把廉洁的种子撒向孩子们的心田



官庆培(右)为学生讲课

本报讯(通讯员姚海鸥)5月8日,石景山区实验中学党支部邀请石景山史志专家官庆培走进校园,开展了以廉政文化为主题的专题讲座。

官庆培从学生们熟悉的《三字经》中“窦燕山,有义方,教五子,名俱扬”入手,将石景山的历史名人窦燕山的故事娓娓道来,辅之以碑刻佐证和年画民俗,向大家展现了廉洁奉公、周济贫寒、退隐办学的燕山窦十郎的形象。官庆培还谈到窦燕山的故事被北宋名臣范仲淹记载于

《窦君谏议录》中,并结合同学们熟悉的《岳阳楼记》讲述了范仲淹为官一任、清正廉洁、造福一方的故事。官庆培的语言幽默诙谐,讲述的故事生动有趣,加深了同学们对廉政文化的理解,激发了同学们进一步了解廉政文化的兴趣。

通过本次讲座,同学们认识到清廉是我们的先人留下的一笔宝贵财富,无论历史怎样变迁,时代如何发展,廉洁是一个永恒的话题。让我们以史为镜,传承历史文化和人物精神,把廉洁的种子撒向孩子们的心田。

查排污口追根溯源 助力“河长”更好履职

本报讯(通讯员张勤勤)排污口追根溯源工作是水污染防治精细化管理的必然要求,近日,区环保局采取多项措施推动“河长”履职。

一是提早部署、统筹安排。区环保局制定《石景山区排污口调查及追根溯源工作方案》和实施方案,组织召开工作启动会,

明确责任单位职责分工和工作要求,保证各项工作落到实处。二是精心组织、摸清底数。区环保局将对全区21条河流(明渠12条、暗渠9条)排污口进行摸排,建立排污口位置、坐标、尺寸、排污状况台账,对存在排污的排污口逐一溯源,查清排污口上游污染情况,建立“污染源-排

河口-河流”对应关系,全面掌握我区排污口和污染源整体情况,做到底数清、情况明。三是成果共享、助力碧水。追根溯源工作成果将为我区明年实施街道间跨界断面考核、各街道实施入河污染源整治、全面改善我区地表水水质提供依据,助力我区碧水攻坚战。

传承红色基因 加强作风建设

本报讯(通讯员张鑫森)5月10日,金顶街街道召开“传承红色基因”专题教育推进会和加强作风建设工作部署会,牢记党的历史,传承红色基因,坚定广大干部的理想信念,同时不断加强金顶街的作风建设,以建设学习型、服务型、责任型和廉洁高效型的机关为目标,深入贯彻落实“全面从严治党的深入推进年”。

金顶街街道将以“传承红色基因”为主题,以“四讲”即讲党史、讲“红色精神”、讲纪律、讲革命先辈的光荣事迹为主线,融合特色,坚持全覆盖、常态化、重创新、求实效,全面推动党员干部精神家园建设,将“传承红色基因”内涵引向深入,用红色精神鼓舞、团结和带领地区广大群众坚守忠诚刚毅的理想信念,弘扬不畏牺牲的英雄气概,保持艰苦奋斗的优良传统,紧密血肉相连的党群关系。街道将以“遵规守纪、干事创业、敢于担当”为主题,分为学习动员、自查自纠、督察整改、总结提高四个阶段,通过学习教育、查摆问题、自我整改、开展研讨、公开承诺、跟踪督察、执纪问责等措施贯穿全年,进一步改进街道办事处机关、社区工作作风,严肃工作纪律,提升服务水平,促进地区风清气正政治生态建设。

●近日,苹果园街道组织社区安全员和地区消防重点单位开展消防安全知识培训,加强防范意识,切实做好火灾预防工作。同时,街道联合相关职能部门开展夜查,以易燃易爆场所、施工现场,以及商市场、宾馆饭店、餐饮娱乐、影剧院等夜间营业人员密集场所为重点,通过错时检查,进一步加大火灾隐患排查整治力度。孔美荣

●古城街道团工委联合十万平社区青年汇,于每周日上午在十万平社区活动室开展“心手相牵,快乐成长”公益讲堂活动,由中央民族大学的大学生志愿者为辖区困难家庭青少年开展一对一课业辅导,推进困难家庭青少年精准帮扶工作,助力辖区困难家庭青少年健康成长,为他们提供学习交流的平台。宋洁

●5月11日,五里坨街道隆恩寺社区举办了以“做天下最美母亲”为主题的母亲节花艺讲座。花艺老师采用理论与实践相结合的方式,突出实用性,分重点讲解了插花的由来、造型、器具、色彩应用等内容。每个人在老师的指导下都完成了中式花篮插花作品,在花艺中尽情享受母亲节快乐。郑秀利

2017年5月1日~5月7日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
5.1	86	可吸入颗粒物	2	良
5.2	125	臭氧	3	轻度污染
5.3	105	细颗粒物	3	轻度污染
5.4	500	可吸入颗粒物	6	严重污染
5.5	243	可吸入颗粒物	5	重度污染
5.6	87	可吸入颗粒物	2	良
5.7	91	臭氧	2	良

本栏目由区环保局协办